各 位

会 社 名 株式会社井筒屋 北九州市小倉北区船場町1番1号 代表者名 代表取締役社長 影山 英雄 (コード番号:8260 東、福) 間合せ先 経営企画・総務担当 大森 俊介 Tel. 093-522-3431

資本金及び準備金の額の減少の効力発生に関するお知らせ

当社は、2021年5月27日開催した第126回定時株主総会において「資本金の額の減少」について決議し、債権者異議申述期間を経て、2021年7月1日付で同効力が発生いたしましたのでお知らせいたします。なお、同日付で、資本準備金および利益準備金の額の減少の効力も発生いたしましたので、資本金及び準備金の額の減少により生じる「その他資本剰余金」の全額を「繰越利益剰余金」に振り替え、欠損補填に充当いたします。

本減資は、これまでの繰越利益剰余金の欠損額を解消し、早期に財務体質の健全化を図るとともに、今後の機動的かつ柔軟な資本政策を実現することを目的とした貸借対照表の「純資産の部」における勘定科目の振替処理であり、当社純資産額に変更を生じるものではありません。また、発行済株式総数の変更は行いませんので、株主の皆様の所有株式や1株当たりの純資産額に影響を与えることはありません。

上記手続きが完了した結果、効力発生日現在における資本金の額は 100,000,000 円、 資本準備金の額は 924,208,088 円、利益準備金の額は 0 円となります。

以上